
【教務】
（１） 今年度２学期中間考査から実施している考査時間割発表時に配布する考査範囲表は必要であると思いますか。

大変そう思う 16
そう思う 15
あまりそう思わない 9
そう思わない 7

（２）11月2日に実施したリモート授業について、来年度も「学びを止めない」方策として1度は実施したほうがいいと思いますか。

大変そう思う 13
そう思う 15
あまりそう思わない 12
そう思わない 7

（３）授業参観週間を現在の方法で来年度も進めてよいですか。

大変そう思う 5
そう思う 28
あまりそう思わない 9
そう思わない 5

（４）本校の図書館は利用しやすいと思いますか。

大変そう思う 4
そう思う 25
あまりそう思わない 12
そう思わない 6

【進路】
（１）進路指導（就職・進学）に力を入れていると思いますか。

大変そう思う 20
そう思う 25
あまりそう思わない 2
そう思わない 0
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（２）進路に関する取り組みや行事（調査や検査、進路ガイダンス、講演など）は充実していると思いますか。

大変そう思う 20
そう思う 26
あまりそう思わない 1
そう思わない 0

（３）進路関係資料（各種配布物や進路だより等）の配布や情報発信は適切に行われていると思いますか。

大変そう思う 18
そう思う 27
あまりそう思わない 2
そう思わない 0

（４）本校は就職に有利な学校だと思いますか。

大変そう思う 26
そう思う 17
あまりそう思わない 4
そう思わない 0

【生徒指導】
（１）生徒は基本的生活習慣（挨拶・時間厳守・身だしなみなど）についての指導を理解していると思いますか。

大変そう思う 5
そう思う 25
あまりそう思わない 14
そう思わない 3

（２）本校は、校則や社会ルール（交通安全等）を守るなど生活指導に力を入れていると思いますか。

大変そう思う 5
そう思う 25
あまりそう思わない 14
そう思わない 3
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【生徒会】
（１）生徒会行事で、生徒が充実感を得られていると思いますか。

大変そう思う 17
そう思う 27
あまりそう思わない 2
そう思わない 1

（２）部活動において、生徒が充実感を得られていると思いますか。

大変そう思う 7
そう思う 29
あまりそう思わない 10
そう思わない 1

【保健】
（１）校内清掃活動は、しっかりと行われていると思いますか。

大変そう思う 3
そう思う 28
あまりそう思わない 10
そう思わない 6

（２）教員が、生徒の悩みや不安に親身になって相談に乗れていると思いますか。

大変そう思う 13
そう思う 32
あまりそう思わない 2
そう思わない 0

（３）不安や悩みを抱える生徒は、相談室や保健室を利用できていると思いますか。

大変そう思う 8
そう思う 32
あまりそう思わない 6
そう思わない 1
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【商業】
（１）生徒は多くの資格取得が可能だと思いますか。

大変そう思う 20
そう思う 22
あまりそう思わない 4
そう思わない 1

【総務】
（１）PTA活動（役員会・委員会・合同交通安全等）が充実して行われていましたか。

大変そう思う 3
そう思う 30
あまりそう思わない 13
そう思わない 1

（２）学校評価アンケート項目（職員・保護者・生徒用）は適切な内容でしたか。

大変そう思う 5
そう思う 35
あまりそう思わない 6
そう思わない 1

【情報推進】
（１）ICT機器を利用した研修、研究をする環境が整っていると思いますか。

大変そう思う 6
そう思う 25
あまりそう思わない 13
そう思わない 3

（２）情報通信機器を活用したデータ共有等、ペーパーレス化に取り組む実践ができていると思いますか。

大変そう思う 1
そう思う 19
あまりそう思わない 20
そう思わない 7
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